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Gas Mixture

ofAand B —
A . XAZ
NA|Z+AZ
Az
' t
7 Nal,
T "
le Liquid A
I3 7.1 AAE BE &35 A9 74 &4

213} 2 Abololl Q& Aol Azo] m|E 24F A dHAL o] Aol vhg-o] {17] wiell &

o » gFozo AAEH 22T AE t=d 27 Fo-

A 71A Nate ZA HEA A g A9 282 kg-mol/m? - so| T},

o] 4% SHarel thet Ficke] %

) HEA 0] Uated, ASl 2 o) that Ficke] ¥ Do) AwiAel BAE e P}
d
Ny = —DABC%+%(NA+NB) (7.3)

i3
)

2 =% + H3 ZE(UF)

3714 C= AA 5= g-mole/m3, Dapt BAlA Y A9 B2} 3al A4 m?/s, Cu= A2
%% kg-mole/m3, Ng= B2 Z2 2 kg-mol/m? - so|t}. o] EA| A 719 & 5% C=
drolil, B AAE Atk WEkA Np& 00tk 714 EFEA AY B8-S, zav
Ca/CE vHAA A2 o Utk Fickd] W&o thet 48 232 th= 24 Atk

dC
NA:_DABTZA‘FwANA (7.4)



Al 1 d STEFAN ZojA] 139 2482 EZ ) ;
Naol hste] 3 AelshE, A (7.3) € e 2 e

(7.5)

o Al tall o7k Bk A (7.2)¢F (7.5)9] AHSE e 5 Atk zolA zacl
7.1)0 FA AT 200X 2428 HF R Stefand2] 25 7t2A =2

l—z4\ [(l—za2) =)
<1—£L‘A1> - <1—$A1> (76)

7]-H Aol Ao ZHxof tiek s 2d L vt 2 Ak

Npyl,_., = - 7.7
A ’Z—ZQ (22 _ Zl)($B>1m (:EAl :CAQ) ( )

o] 714

(xB2 — B1) (a1 — xA2)
. . 7.8
(z5) n(zg2/z51)  [(1 — 242)/(1 — 2a1)] (78)
o]t}

Az F7) 2029 W29 Zwto] gak 4 &7} 0.238m¢Ql Stefan & x| oA &
T 3] JL2 328.5Kof A = on, o] T oA WEHES] F7]¢2 68.4kPac]

| 4= 99.4kPaclt}. o] Ao A F 7oA HlE=o o] 7 FAF 4k Al
= Taylor®} Krishna [2]0] 2]3to] 4 E Dyp = 1.991 x 10~°m?/so|t}.



(a) FAHAL A&k BAAT o)A Stefan BN ARG B ZY A5 A4rsie).
(b) AA wgrZ 2HAA F7] S57HA vghZ9 & 262 ZAstE

(c) (a)2 A= 4 (7.7)9] A3}e} vl stet.

(d) o2} FolA B Bgo] Rxol & L2809} 4 (7-6)2) 47 & vlmatet
(e) (a)oll Al (d)S 298.15K0]| A wkE3}E}. o] 2% o A W e& 2] Z7]HL 16.0kPac] Tt}

(f) stefan@o| Ao =7} Weh& TN A 328 5K A F7] Z5oA 9] 295K= 413
Aoz ARTL PG e of ZANA ()9 (b)F ThA Eoleh
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(72)0fl et 27 2 HF 242 G4k H2Y F ZoAY WL B £8=

ATk [A (7.1)S A2 2 = 091 A 24 = 0.688FF 2 = 0.2380l| A 24 = 0] T} A 3.6
A =01 A}AM o] A3 Nyol ghe AAT =0 ALE 4 Qo) ek 2400 td =
713k2 2 =00l A 0.688% LA AL, z = 023804 24 =09 BARAE BHHA7]7]
& 27 3.59] 7S ALt Ni2 H A3} slo]ok shr}. (9] ZHe o] A7) A WA o
ZRE A" 4 9tk MATLABS w]& A4 s o] 4 (7.5)2 F=0 A1L2 5
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clear all
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z0=0;

xA0=0.688;

zf=0.238;

[z,x]=0ded45(’p701f°, [20, zf],xA0);
xt=1-(1-xA0)*((1-0)/(1-xA0)) .~ ((z-0)/(0.238-0));
plot(z,x,z,xt,’0’);

xlabel(’z’); ylabel(’xA’);

axis([z0,zf,0,xA0]);

p701f.m

function dxdz=p701f(z,x)
NA=3.5461e-6;
DAB=1.991e-5;

P=99.4;

R=8.31434;

T=328.5;

C=P/(R*T);
dxdz=-(1-x)*NA/ (DAB*C) ;

MATLAB o]l 4], Na = 3.5461 x 10-Ccf] th @t 3} 7} G R22 AR ) 744 s 2 o
a9} QA FT) ol F AFLS Nagh % %

o} 3 13} 32 3 25t} 0ol A AR T el g},

E71 AR OE 27 22008 A% el vw

o Na TAl,—0.238

#1 35460 x 1076 3.2983 x 107
#2  3.5461 x 1076 1.3797 x 1077
#3  3.5462 x 107 —3.2709 x 1075
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Bulk Flow at Volumetric
Flow Rate V and
Concentration Cy
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10 AT EdAY

48 + B ==9 + 54
(Nadmr?)| At +0 = (Nadwr?)| 5, At +0 (7.15)

o] 7| A Na= WA E r(m)ol A9 &3 2 (kg-mol/m?s) o]t} 4rr2-S HEx| Eo] rol 9 7
HA olth AtE Uil Ar — 09 32 F 5 o] WA A S th2d 2ol At

d(Nar?)
dr

FAY BE T A9 Bavel 0@ Ficke] A& 2} FO 2 tpe3} 2ol E@WL

=0 (7.16)

Dapdpa  pa
Ny=-——ABT0A  PAy 7.17
A RT dr * P A ( )

71X Dape Bol A9 A9 &4k A4 (m?/s), RS 8314.34m? - Pa/kg-mol -K 2] 7] A A
T, T+ A% (K), P& A (Pa)olth A (7.17)= AElstd thad 22 Ao dojx

o,
dpa _ _RTNA (1 — %‘)

dr Dyp
A7IA 2712 r=3x10"mol|A A AS] Z7]9+<l pa = (1/760)1.01325 x 10°Pa
= 133.32Pac|th. HF=24L2 vl A 2 rol A pa = 00|t} o] EAl thet s A4 &=
A (7.6)= A28kl Naoll vk 235 4 (7.18)0) vl st A o] At} Geankoplis [3], p
3910 Fo X HFsl+= o 2ok

(7.18)

Dap (pa1 — pa2)

Na = RT ppur (7.19)
o171A A} 13} 2 X2 FERY T ppy& THE 3t o] Fo Rk
PBM = P2 —PB1  _ PA1 — PA2 (7.20)

n(pp2/pp1) (P —pa2)/(P —pal))
g AT 9 ZARY F G mHOERE AY A2 HA| BE 53 A9

Ao tiat 2d4dD ATz 7led 5 Atk 71Al dg 224 AsE Adstet

AHgE = duA ¢ B = Geankoplis [3], p. 446 9] 3to] Th-&-3} ZHo] F:o] Xt}

1/3

Nsp =2+ 0.553Np2° N/, (7.21)

A Z1A ol el A= Nge7F 00|22 Ngp= =2HgEQ 27F &t} Sherwood 4+ wH=3%
2ol Fojdnt
k.D,

Ngp =
h Dyp

(7.22)



A3 A 1A 7] 43} 1

Pa2

A7 ke 559 T2 Assite] ZAS EAAD A4 (m/s)ol 1, Dy ARk A

£ (m)o]th. YA} Reynolds =+ th2-3}F Zro] F o] AT

A7 M p ANAL DE (kg/m?),ve 1AL SE(m/s), p= 7Ae] BE (Pa-s)olth.
Schmidt 42 T} 3} 7+o] Aol =),

I

N, =
© pDasp

= QAT A4 (Geankoplis [3], p. 435 FR)= F+ A AA BE &3 AL =85~
[e)

2 gg3 go] edted ALE 4 9k

N = k::P (pAl _pAZ)
A =
RT pBM

o
of

[

(b) FAFNE=A (7.16)F (7.18) S FA]

95ko] e 2L g $A Ao

o] Fojof gtk (Nar?) 225 E NoE A4tet7]
}-&-= of of Thet.

>~

(7.23)



12 A7H EHAYE

MATLAB vl A4 siyie] Foix ZA=A3 &7 o] njE B4 =S A5t
Pz

<l AHgE . 27] ¥HA|

7] A E Aok 22 2 ghel”] =7
A AA 2 FA 3.65F 7104 =2 3tk o] FAE £7] A% MATLAB 23 HE

clear all

P=1.01325be5;

PBM=(133.32-0) /1og((P-0)/(P-133.32));
R=8314.34;

T=298.15;

DAB=7.39e-6;

r0=0.003;

rf=10;

NAr20=1.19335e-12;

pA0=133.32;

x0(1)=NAr20;

x0(2)=pA0;

[r x]=0ded5(’p703abf’, [r0 rf], x0);
NACALC=DAB*P*(133.32-0)/ (R*T*0.003*PBM) ;
NA=x(:,1)./(r."2);
plot(r,NA,0.003,NACALC,’0’);

xlabel (’r (m)’); ylabel(’NA’);
axis([r0 0.1 0 2*NACALC]);

p703abf.m

function dxdr=p703abf (r,x)
dxdr=zeros(2,1);

R=8314.34;

T=298.15;

NA=x(1)/(xr"2);

P=1.01325e5;

DAB=7.39e-6;

PBM=(133.32-0) /1og((P-0)/(P-133.32));
dxdr(1)=0;

dxdr (2)=-R*T*NAx* (1-x(2) /P) /DAB;
return

o] £=xFNA HEZ r =102 o}F 2 HE MRS A A9 Bt Yal= ol
o] (%o 23 YE A 8.1572e-4Pa)o] HEE AR o] 2 WX EL HE ut

252 gholl FH3 BAZA pa =00] WHEH 7w 54 FH= do A ol



Al 3d 1A Fo %3} 13

7o A AL Naot sl A S NaE vl wstd a2 A 42 7HA] Aok
1.326 x 1077 kg-mol/m? - s2] A¥}= =1}

@\ (4)3} (b)e) =% MATLAB 3 = CHAP7 99 222 p703ab.ms} pr03abfme 2 5
oA 9.

D
Ngp = kL, =2 =2 (7.24)
Dap
weta] JAF A 59 For = vt o] "
D
K, =248 (7.25)

v
(Nadmr?)| At+0=0+ (%ﬁ‘)

At — 098] S8 FH kL Naol theh 4 (7.22)8 AMSSHY v 22 2348 4t

dpa _ 4712kl (pa1 — pa2)
dt \%4 PBM

pare AA AL AS) F7I940]AL pare ZIAl FI| XS] A9 Fteltt.
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A 5H chet o
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o] =L
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d(r3) B 3r2dr

B 3N A M 412
dt dt

pA
Naoll A (7.22)8 TSR 2hee) SE e 2o B}

dr _ _ MakiP (pa1 — pa2)
dt pAaRT

PBM

of

2}

rlr

o] B kA Al (7.27), (7.30)L A (7.25)9F A F

g =44
3 PA ) (7.28)
A/l
32 FH sk 4] (7.28) 5
(7.29)
(7.30)
L Aoz Jl&drt
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E'.o

o =2 (A ARG RA T

oA A} D2} B4t Al Dy = Dp = 0.6cm? /min

Stk 9l

Sherwood 4~ = Ngj, = kr,

o] o}

=

™ o)

= AR

ol | Argrol Aol Al 57

of Mg vk 7H4stet.

]E_Q_
=

Z EE

(a) 12X M7k A) A 7ve] B2 Cuget CpsE

=°] 10 x Cpss & E2AG &

HAohd o] 2AA Cusst Cps

(b)

=
=

T A3}

Aol A = o]
oAA AWM Cpp

1.0xCpp?Y &% (mg/kg min) =
2 Akt

= -

ThAHE Th ()

ri _lg,

Ao A Cpp7F FEY FHA

4.4 SH (Zﬂ ?l"léz')

(a) m&
71 7k A] o]

T

=
L

]

FN
rﬁ

Dy =0.5cm at t = 0 min

_ 2kny

P (Sp — Cpg) for 107° <Dy <0.3cm

(7.32)

et

dD
dt

=0 for D; <107° cm (7.33)

(7.34)
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A48 goF gl golol o kg Ao] B

R A Z Dok D3E 1% 3He WIS T Ao] Lok 291 3] o] FEB & YUtk 4
(7.31)°1 4] (7.33) 742 & MATLABS] 39 “f ... else ... end” E2 AF&31o] 3 n] 2 1}

g0z el & Atk

AollA A8 d4AE 7Ieste v A4S a3 2ol Foldth

d%% = $[Swikr1(Sa — Cas)mD? + Swakra(Sa — Cag)mD3

+Swakr3(Sa — Cas)wD3) — as

T

(7.35)

7 “switch’= 7} 18 D7} 0.3%0F 2 wji 1o]3 2 o] 9o 00]th. o] “switch” = 9]
oA oteF meo] AT JYL AlFIAc) kB Dol tf3t vl BALA L 3} 2

o] "t

d%% = %[(1 — SWl)kLl(SD — CDs)ﬂ'D% + (1 — SWQ)kLQ(SD — CDS)WD%

i (7.36)
+(1 — Swg)kL?)(SD - CDS)’]TDg] - %

A71A ol A Ao H “switch”= 7t oz R E Y S AlF ot

=
12
=
1o
ofo
ol
=
H

AL 713t MATLAB ~3 g ELE 23} Zt}

p704a.m

clear all

t0=0;

t£=150;

D10=0.5;

D20=0.4;

D30=0.35;

CAS0=0;

CDS0=0;

x0(1)=D10;

x0(2)=D20;

x0(3)=D30;

x0(4)=CAS0;

x0(5)=CDS0;

[t,x]=0ded45(’p704af’, [t0 tf],x0);
plot(t,x(:,1),t,x(:,2),”:7,t,x(:,3),’-.°);
xlabel(’Time in seconds’); ylabel(’Diameter of pills in cm’);
axis([t0 tf 0 0.5]);

p704af.m
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function dxdt=p704af (t,x);
dxdt=zeros(5,1);
D1=x(1);
D2=x(2);
D3=x(3);
CAS=x(4);
CDS=x(5) ;
kL1=2%0.6/D1;
k1L2=2%0.6/D2;
kL3=2*0.6/D3;
SA=1.0;
rho=1414.7;
SD=0.4;
V=1200;
if(D1>0.3)
SWi=1;
else
SW1=0;
end
if (D2>0.3)
SW2=1;
else
SW2=0;
end
if (D3>0.3)
SW3=1;
else
SW3=0;
end
tau=240;
if (D1>0.3)
dxdt (1)=-2xkL1* (SA-CAS) /rho;
elseif (D1>1e-6)
dxdt (1)=-2*kL1*(SD-CDS) /rho;
else
dxdt (1)=0;
end
if (D2>0.3)
dxdt (2)=-2*kL2* (SA-CAS) /rho;
elseif (D2>1e-6)
dxdt (2)=-2xkL2* (SD-CDS) /rho;
else
dxdt (2)=0;
end
if (D3>0.3)
dxdt (3)=-2%kL3* (SA-CAS) /rho;
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elseif (D3>1e-6)
dxdt (3)=-2%kL3* (SD-CDS) /rho;

else
dxdt (3)=0;

end

dxdt (4)=1/V* (SW1*kL1* (SA-CAS) *pi*D1~2+SW2*kL2* (SA-CAS) *pi*D2°2+ ...
SW3*kL3* (SA-CAS) *pi*D3~2)-CAS/tau;

dxdt (5)=1/V*((1-SW1) *kL1* (SD-CDS) *pi*D1~2+(1-SW2) *kL2* (SD-CDS) *pi*D2°2+ ...
(1-SW3) *kL3* (SD-CDS) *pi*D3~2) -CDS/tau;

return

A REAQ AT A Bkl Ao] 1 75 Foj Ak

@\ (a)o) oY MATLAB #) = CHAP7 5% 29 p704ams} p704afme 2 Foi A )
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e oS Aoz HE AsrE T

fOR k"aC a(47r?)dr 3 R 9
1= FaCrs) () CASR?’/O Car?dr (7.41)

4 (738)°0 4 (T40)74A19) 8 Fohe AN FEA Axkel ALFe BIE 9
shol A (T41)] FEA AAE ro] thsto] vl sto] T3} 2L FHE ok

@ _ 3C 412
dr  Ca.R3
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A5 E 5L 2 YAl wes Ao dojiis S 2
o] 71 A coth( )= hyperbolic cot®] 1L ¢+= T3 Zo] 2] = += Thiele modulus©| o
k”aCﬁfl
= . —A4s 44
o=ry/ " (7.49)

04 SEol A tha A Eul oA B Aol dojuhe St e g el atA.

T3 GAlA 1A 1 7H o] thak Caol BhE 5% REG FRA AR nE 57
0.

Ao g AAstet. R= 0.5 cm, D, = 0.1cm?/s, Cas = 0.2 g-mol/cm?, k"a = 6.4s71 0]

o},

(b) =4 AxFnoll st (a)e] BHE 4 (743)F (T44) 2 Fo] A= nell tiek 44
a2k v a 3het

(c) A A5F Frhe] Bl (a)& thAl Eol2h R= 0.5 em, De = 0.1em?/s, Cas = 0.2

g-mol/cm?, k"a = 6.4s~ o]t}

=

tto] (a)= thA] Zolzt [Thiele modulusE (a)2} Z-gof FE31e}]

\]

(d) Cas = 0.2 g-mol/cm?, D, = 0.1cm?/s, k”a = 32cm?3/ g-mol -s¢1 2} H] 7} ¥F-S-9

(e) WA Fo] R=05cmql 2 9FF Sl A%l ()& B o2k a2 H7HY

x}o] 11, Cys = 0.2 g-mol/cm3, k”a = 32cm?/g-mol-s©] t}. [Thiele modulus+= (a)<}

54 (H&) 3

(a)S (b) 73 ©] BAE 4 (7.40), (7.43) B (TA)E T AL 5 A4 8 4
(7.38), (739)%k (T41)9) 4o) 2 B4 42] £ AR o2 B 5 . o] EAE £719)

3 MATLAB 23 & the3} o] oAtk
p705ab.m

clear all
r0=0;

rf=0.5;
kppa=6.4;
De=0.1;

R=rf;
CA0=0.029315;
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CAs=0.2;

eta0=0;

NArr0=0;

x0(1)=CAQ;

x0(2)=etal;

x0(3)=NArrO0;
[r,x]=0ded5(’p705abf’, [r0,rf],x0);
n=size(r);

n=n(1,1);

CA=x(:,1);

eta=x(:,2);

NA=x(:,3);

err=CAs-CA(n);

phi=R* (kppa/De) ~(1/2);
etacalc=(3/phi~2)*(phi*(1/tanh(phi))-1);
figure(1)

plot(xr,CA);

xlabel(’r’); ylabel(’CA’);
axis([r0O rf 0 0.2]);

figure(2)

plot(r,eta, r(n), etacalc,’o’);
xlabel(’r’); ylabel(’eta’);
axis([r0 rf 0 1]1);

p705abf.m

function dxdr=p705abf(r,x)
dxdr=zeros(3,1);
kppa=6.4;
De=0.1;
CAs=0.2;
R=0.5;
CA=x(1);
eta=x(2);
NArr=x(3);
if (r==0)
NA=0;
else
NA=NArr/r"2;
end
dxdr (1)=NA/(-De) ;
dxdr (2)=3*CA*xr~2/(CAs*R"3) ;
dxdr (3)=-kppa*CA*r~2;
return
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2] (7.40)2 MATLAB 23 HEE Fd 3+ FH oA 022 e 5 e 7HeAd 2 MAT-
LABO“if ... else ... end” B2 2 T} o] Ag|d 4= Qth

if (r==0)
NA=0;
else
NA=NArr/r\"2;
end

AAZAL +9

I

erro] 2 g Zte £HAAL G A F-L A = FA 37004 thREAE £ 9 A

O
e
of
ot
by
2
(o
ol
odh
p
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=
%
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ofr
ok
rlr
ok
o
1>
i
flo
v
o
i)
M
v

dir(NAr) = —k"aCur (7.45)

dCy _ Ny
dr  —D.

(7.46)
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A6 F 1 vkge] e dukH el REA A A 27

P2, AF, NN 14 W33 FA6] Dojukts ikl Bhe R ARE KA
.'_?_

2R3 Ao v 7F 22 7% F Thiele modulusE AH&-sh=

& S JAPAA 1A} 9h-33 FAlof] dojus F4kY Aol £8E T
lusE AH&shd FAREE 84 AAE 7HR o] Aris [5]0] &) ste] AAE Ak (&4 <
22} Thiele modulus= & A 7.5 A thF31t}.)

47 H Thiele modulus® th-&3} Zo] HeH T}

Vv k'a
on=(5)y'5: (7.50)

A71A L A B3 of WA wlojth o] vl & 7.39] HeE Ak A
23 1282 Fogler [4]9] p. 6189l FojA Yt}

E 7.3 JARe] Fu o 2L A

7] 715hA e
ukgo] % WMol A Uojihe T L] B
%

WA E ol R.Ql €

WA § o] R, 9 7

| [ro]T frol ||l
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9 L= A ke E0 AAre] oA LA B3 B B Aol el stk o] ¥
Ar 73004 FolQ 23] o) WA W7k 2L AL AME fEY AAEL WS

71%0] El&= R =0.3 m, D, = 0.08cm?/s, Cys = 0.4 g-mol/cm?, k"a = 85712 +3
A2 Ao FE2A AAE 2 A 3et

a)oll &} 22 A9 Thicle modulusE F+= F719 P Ao thate] FEA
AAE AA3 e} (o)e 71E A% FolAe} 22 £y o 214 v & 2= IR
o} 553ttt)

(a)ol A9t 22 4 H Thiele modulusE F& 71 Y% Yato] thste] &4 A
E 243} (ol 71E A9 FollAe 22 2o o 294 v E ZE A 5
53tttk

PAF= 0] (a)oll A Foi X £ tf WAL v|(V/S)e] FHl & Zt+= A5l 7, 9%,
B YApol| that FEA AAE A A4rste) o] 39 449 Thiele modulus=
Tl 7F ok

29 A% Thiele modulso| A 9] F&A A} A4k

=
=
= 29Fstel. 23 49 Thiele modulus gho] 22 F-¢ole FE2A4 AA7F 2
Z
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322 43 AshBAele]
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(7.51)

2A — B
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(7.52)

=
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=
b |

A= Ko =6 x 10°cm? / g-molZ <214 Qlt}.

3

&

D, = 0.01cm?/s°]

L =0.2cm °]a, 9]

A=

Solth. (£A 7.5004 AH) R AR A

3
er

&5 o .

24 & Uolel AstBel B 4]

)

(7.53)

Cp

_k<c

dN 4

A —

dz
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(7.54)
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4 Bl tisiM &= vl v 2 A A o] FEFH W WS FEAHZHE A9 B =

Zej Atold B4 BAE o g3 Aol B reksteh

Npl,_; =0 (7.56)

o] ¥ Bato] Th Ficke]

ol9} Z-2 o] R ANA AS] Sk thgt o] Zled T
d
NA:—D6%+$A(NA+NB) (7.57)
471 Zuhzol Al fE AL A% D& The} o] Fol Atk

D, = —45%7 (7.58)

7| Dapte olBE 4t Aol v FWMY F3E, o AT AR (constriction

factor), 7= FF T o]t} (AHASF AFF2 Fogler [4], p. 6082 EE}.)

A (1572 4] (7559 550 Gom FoH 249 Aol B A et Aelehu ohe
2o] Zojanh
C N
a0y _ & (%) =M (759
dz D. '

Cal,—o = Cas (7.60)

Stk S8 CpE AL 93

Cg=Cr—0Cy4 (7.61)

o] Har, A (7.53)2 Cy W] Fo = vz} Zo] Yehd 4 glnt

dNA__
dz

k 0124_ (CT_CA)

(7.62)



A7E FWEAA SO Dojibt i} 1Y g 31

(a) Z012 Whgol e 554 ARE ALe7] Asko] SR F3 ARHL AHE
skek Sl e 10709 Sk 2Ca%t Nas B2 Heletet Srse] 24
o] Y] WIS &9 2T = Oy, =3 x 107° g-mol /em?, Cps = 1 x 107° g-mol/cm?® &
g A At

(b) AFA S AR50l ()8 THA Eoje). A4tE ATE 2 ol Yehhola).
(c) ()2 (b)o] AFE vlmale}. ojd WS AT o tfste] ARsle).

a9 7.6°0 WER ek A (7.59)= 1A =3
of it 24 G AHE ZARE ARg st} thet Zo] 20Xtk [R5 A9 4] (A-6)S F
z].

dCAn CAn+l - CAn—l (CAn/CT>(NAn/2) — i“An
= = < < .
= S D. for (2 <n <10) (7.63)

A (7.60) 02 Fo]A = ojn] GH A 27)|ZAL Oy = Oy = Fo]XTH

Zu) 29 oA 1WA Lo Hair= 14 2850 thste] 23 T4} 32 2
AEE A8 4 (A7) FEE AT o Bt 2e 4% Qe

dCay, _ 3Ca11 —4Ca10 + Cag _ (Ca11/Cr)(Na11/2) — Nan (7.64)
dz |y, 2Az D, '

rlr
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Bulk Stream

L=0.2cm Catalytic Layer

© ® N A WP
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L[]
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S
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(=)

/C / /7 Catalytic Monolith Support

2% 7.6: 20 ZolA 71 W27 FAlo] ojj Bl

—
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Nyoll that AAZAN A (7.54)= A (7.64)2] ¥
of theh Zhekste A
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Car1 = (4Ca19 — Cag)/3 (7.65)

HI2SHAl, S -2 Naoll thai A= w2 84 (7.62)€ o= 2ol "o

dNap _ NAn—l—l — Nap_1
dz 2Az

(CT - CAn)
Ko

= _k 0124” — for (2 <n <10) (7.66)

A (754)9) LR HEZAL Zu)2e RHA S} 00l e 2L A

Nain =0 (7.67)

dz |, - 2Az



A7E EEo)A Aol dojhs B4} he] vk 33
raEAg QA AL

(A 7504 A E) REA AAbE Sv) BHANAY BAFAZREY 92 5 ek o]
Aol dolel MAo) AAA FE3HE A FHat 1 Qoo WA obee] Sv) hy

NN B vhg SE9} Lolok Aek mebd Aol WA Aol et 8 A wmse
ol

Ny Ao = (—T%)AV(;ACL (7.69)

r)lave Nai/L

/ —
(="Dlsurpace c3i, - %

(7.70)

23}

MATLAB fsolve® AH§-810] 4] (7.63)91 A (7.68)% ol A& 117] =xol o w413
ARPA AT FEA QAo U7 4 (770)2 A0 £ 4 Aok A= ® 740 29
Ho] glom, AXE S84 A= 0.30220] T}

I~
v

ERl

. O FLA
7.4 ST

A 58 ARae A el 9@ H9 um

$g4A g8 Aws  AZYA 2@ 9
z Cx Ny Ca Na

0 3e-5 4.271e-6 3e-5 4.250e-5
0.02  2.549e-5 3.064e-6 2.526e-5  3.066e-6
0.04 2.165e-5 2.269e-6 2.164e-5  2.239e-6
0.06 1.887e-5 1.661e-6 1.866e-5  1.649e-6
0.08 1.657e-5 1.242e-6 1.644e-5  1.218e-6
0.1 1.493e-5 9.076e-7 1.475e-5  8.954e-7
0.12 1.362e-5 6.632e-7 1.349e-5  6.469e-7
0.14 1.273e-5 4.548e-7 1.258e-b  4.482e-7
0.16 1.209e-5 2.904e-7 1.196e-5  2.823e-7
0.18 1.174e-5 1.361e-7 1.161e-5  1.362e-7
0.2 1.162e-5 0 1.149e-5 -5.510e-10
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7.5 (b) AtA¥ ) 23 3
Fe R 271 2AL AGHE 0] R YA (7.50)9 4 (75401 A FolR A3} 2o] 2 =
LolA E827} Qoke AAZAL BEAE 271228 AR okt & $A 4
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n= T = (7.71)
(SR (o)
7} 5, o] & 2o i3ty mlEstd o3 g2 A94E d=th
dn <CE‘ B %>
5= S oo (7.72)
(CAS Ko ) L
A (7.72)0 tidt 271212 v} o] FojA a1,
n‘z:O =0 (773)
FEA ARE 2 = Lol Ay gow Fol Atk webA 4] (1.73)9 AAZAT 8 A
(7.72)9] & WG A =Y A= &3] =413 Aok
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36 A 7A EBEIAAY
Al 8 A oAHE 7IAle SA Fat
8.1 7id 4%

ZIA1 S T2 EAF FiHE 71e351H7] 913 Stefan-Maxwell W4 A1 9] A&

8.3 FAl A%

02719 55°CoIl A A 717 02 F5ko] 74| A} B} &

3l
3758 o] dH I F A Afole] B ke 2T F AARolY] Al 10T

£

(a) 18 A 28 7FA oA 7]1A] A<} Bl & S8 2E 7A4Fsh+=d| Stefan-Maxwell %7
AL AbgEteh Ak £ AR 0 3 A

AV & AARSEY 2 #-THS o]l HE

o 5)e).

(b) 183} 27 Afole] Azle] F4= 72 B Be&e %A 5 e

Al s5 A 2049 5= 0.27]FelA 2 it A

& kg-mole/m? kg-mole/m? m? /s
A 2.229 x 1074 0 Dac = 1.075 x 1074
B 0 2.701 x 1073 Dpc = 1.245 x 10~*
C 7.208 x 1073 4.730 x 1073 Dap =147 x 1074
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o)1 AAxAEC) WED WA F B Nig} Np7h 243} 5ojof g 2722
al =

AL A 2004 &2zl sxolnt

(a)¢} (b) MATLAB w]& 944 sjyieo] 27|z 7A0] A 104 Fol Reld AAxA
ol A vl R P H A Fd AR S gleh S Nask Npel ghol 357 AsIA
£ A 2004 AAZAL) AAol B g e A ohg 3 o) HelHrh
€(Ca) =0— Cal,—g 001 (7.79)
€(Cp) = 2.701 x 107 — Cgl,_y 001 (7.80)
s%o] §1 o] @AHEL 00] ¥ ofof dtr}.
U] L AE AFESE A Al AR & Bl tiE RAHAQ AEE AR, o] BAIE
£7]913 MATLAB 23 HE & th3 3} Zo] o]
p708ab
clear all
z0=0;
z£=0.001;
CA0=0.0002229;
CB0=0;

CC0=0.007208;
CT=0.2/(82.057e-3%328) ;

CO0=[CAO CBO CCO];
[z,Cl=0de45(’p708abf’, [z0 zf], CO);

xA=C(:,1)/CT;
xB=C(:,2)/CT;
xC=C(:,3)/CT;
plot(z,xA,z,xB,’:’,z,xC,’~-.);

xlabel(’z Distance, m’); ylabel(’Mole Fraction’);
axis ([0, 0.001 0 1]1);

p708abf.m

function dCdz=p708abf (z,C)
dCdz=zeros(3,1);
NA=2.395e-5;

NB=-3.363e-4;

NC=0;

DAB=1.47e-4;

DBC=1.245e-4;
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DAC=1.075E-4;

CA=C(1);

CB=C(2);

CC=C(3);

CT=0.2/(82.057e-3%328) ;

CA/CT;

xA=
xB
xC

CB/CT;

CC/CT;
dCdz (1) =(xA*NB-xB*NA) /DAB+(xA*NC-xC*NA) /DAC;

dCdz (2)=(xB*NA-xA*NB) /DAB+(xB*xNC-xC*NB) /DBC;

dCdz(3)
return

(xC*NA-xA*NC) /DAC+ (xC*NB-xB*NC) /DBC;

Sto] At weEbA Nyl o

Ficke] ¥ &< 48§

s

3} 2},

S
=3

o}

=2.396 x 107> (7.81)

(0 —2.229 x 107%)
(0.001 — 0)

= —-1.075 x 107*
(Zb'_ zh)

(Caly = Caly)

—Dac

Ny =

—3.363 x 107* (7.82)

(2.701 x 1073 — 0)
(0.001 — 0)

= —1.245x107%
(Zb'_ Zh)

(CBb"th)

—Dpc

Np =

2] 9] p708abl.m3} p708ablf.mo 2 Fo] A 9]},
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Mole Fraction
o o o o o ° o o
N w S o = ~ 0 ©0 =
T T T T T T T T
!
!
/
!
1
1

o
-
T

m I L
0 0.1 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
z Distance, m

o

Ny =2.12 x 107° kg-mol/m?3} Np = —4.14 x 10~* kg
7o Fol A& AT o] v o, AF A o] w FAF ©

A7
diets dA8 thath

5

Q

g,

=
to g o

M

o

1o

Ae

ke

rlr

e Na €(Ca) Np €(Cp)

A& 2396 x 107°  —1.692 x 107° —3.363 x 107* —4.170 x 10~*
1 2174x 1075 4224 x107% —3.363 x 107* —4.196 x 10~*
2 2174 x107° —4.309 x 107% —4.141 x 107*  6.325 x 1078
3 2115x107° 9.811x 10710 —4.141 x107* —7.510 x 1077
4 2115x107° —1.017x107® —4.143 x107% 2.827 x 107"
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ZIA1 S T2 EAF FiHE 71e351H7] 913 Stefan-Maxwell W4 A1 9] A&

T} (Taylore} Krishna [2], pp. 21-23 3X).

(a) HA BHAX F7] SE7HANA obAlER WL SH2E Adstet
(b) HA FHAA F7] SFTHAAA oMAE, WS, F719 & &S =A5e
(c) At A-E Carty} Schrodt [?]2] A3he} v w3t}

(d) ZAINA 222 ALHE o] 47 ZAF 2
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£ 78 BN 27 5 BE

z (m) Ca TE.n
0 1.0 x 1073 1

0.0005 1.125 x 1073 2
0.001  1.25x 1073 3
0.0015 1.375 x 1073 4
0.002 1.5x1073 5
0.0025 1.625 x 1073 6
0.003 1.75x 1073 7
0.0035 1.825 x 1073 8
0.004 2.0x1073 8

13.4 (F&8) 3)

(a), (b) ¥ (c) WAA (7.107), (7.112) H (7.115)F FoA FAHE 7+& 4= At} o
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g ulA = whE A Q) b B g AL ofel o) o] Zheka] LpERd 4
p713abc.m

clear all
t0=0;
t£=2500;
K=1.5;
CAO=6e-3;
C0(1)=0.001125;
C0(2)=0.00125;
C0(3)=0.001375;
C0(4)=0.0015;
C0(5)=0.001615;
C0(6)=0.00175;
C0(7)=0.001825;
[t,Cl=0ded45(’p713abct’, [t0, tf],CO);
CAl=zeros(size(t));
CA9=zeros(size(t));
if (t==0)
CA1(:)=1e-3;
CA9(:)=2e-3;
else
CA1(:)=CAO0/K;
CA9(:)=(4xC(:,7)-C(:,6))/3;
end
plot(t,C(:,2),t,C(:,4),’--",t,C(:,6),7:?,t,CA9(:),’~.7);
xlabel(’t’); ylabel(’CA’);
axis([t0,tf,1.2e-3,4.2e-3]);

p713abcf.m

function dCdt=p713abcf(t,C)
dCdt=zeros(7,1);
DAB=1e-9;
K=1.5;
deltax=0.0005;
CA0=6e-3;
if (£==0)
CAl=1e-3;
CA9=2e-3;
else
CA1=CAO0/K;
CA9=(4xC(7)-C(6))/3;
end
dCdt (1)=DAB*(C(2)-2%C(1)+CA1) /deltax"2;
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for i=2:6;
dCdt (i) =DAB*(C(i+1)-2*C(i)+C(i-1))/deltax"2;
end
dCdt (7)=DAB* (CA9-2*C(7)+C(6)) /deltax"2;
return

t=2500s° A 2] A7} & 7.99] L FF o] 9t} o] Fo|A B X o] Geankoplis [3]2] 2
AR = AT % ARFFL ASS %+ Aok
3 7.9: t=2500s°A A4 B o] HAFGH 22A D
of ths 4%
P gyog Geankoplis [3] 2+ W (a)
HElo Ag Az = 0.00lm Az = 0.00lm
m n Oy kg-mole/m® n Oy kg-mole/m?
0 1 0.004 1 0.004
0.001 2 0.003188 3 0.003169
0.002 3 0.002500 5) 0.002509
0.003 4 0.002095 7 0.002108
0.004 5 0.001906 9 0.001977

t=20000s 7}A] =& 3,5,7,991 A1 2] Cx0l tst AlAF A7 29 7.129] 014 At U
B HoA A HAGgL 27 =R X 335 HoFr)h
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2% 712 AEE 5 A5 Cqol tE AL BE 2

(a), (b) = (c)ol =Y MATLAB 223y=x
p7l5abcfmo 2 Foj A 9] .
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Y
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p715abc.m3}
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A 148 WHEE Pl A wl A dE Bak w S

T =

=70 €A 12 Wk oA 12} kg o] dojubs B FATH B

14.3 FA A4

17]43tol A o] 4ts} &art S E 29ets 714 &40 SE Aok WeE AR

TAIE = Bl COre & ol tha3t 22 Aoz 2ds e it 9 w2 T

ki

aC 02C
8;‘ Dap— A KOy (7.116)
A71A Cats 838 CO29 FE(kg-mol/m?), t= AZH(s), Dape F7144 &4 BAA

B C0uS) 5140 A2, 209 A0 Felsl AL, KE 13 BESE 4
Z(s71) o]t €029 B YL pag = 1.0132 x 10°Pa ©] 1 C022] L == S = 2.961 x 107
kg-mol/Pa o]t}

A (7.116)8] 27 A& T3} 2o FolA 1,

Ca=0 Z7A7i=0% BE z0] thsto] (7.117)

AAZAL b3} 2o Fojart
Cp=Cys fort>0" =0 (7.118)
Cy=0 fort>0% z=00 (7.119)

o] Alof tste] t}2 3} 22 o o] E] 7} Geankoplis [3]9] 2] 5}o] A Al =] At}
Cas = paoS = (1.0132 x 10°Pa)(2.961 x 10~" kg-mol/Pa) = 0.03 kg-mol/m?
Dap = 1.5 x 107%m?/s3} k' = 35571
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LT 7ke] 7kA0] 1.0 x 1076 mQl 11719 = =(107] 7S AFE 3k x4 24
TH= AR 0.01% F9 SAY ol §alH A9 = E ALee}

A9 ZFS A A8 Geankoplis [3]9] p. 4610 A S0 7] &
A A el 2 HE] AAE 7H911.458 x 1077 kg-mol/m? 7} ¥] w32}

(c) BAEol ol & wi7hA] 2,34 W 50 ==X A9 FEE EAISHAL = 0.01s0

(d) ==7F] 744 0] 5.0 x 1077 m <l 21709 ==(207) F7H S AH&3}o]
Al Zoleh t = 0.01s0A ()& & AAAAL] FEE (c)9] 28} vuste)

2
N,
x
rlr
o
&

J o3 o] 29
Al A= T
D
di?n - ﬁ(cfln—i—l — 204y + Cap-1) =K' Cap for (2<n<10) (7.120)

oA 7|4 BZ AoA A (A9 & Fo] A= 24 =0l 3t 22 T A2 ZAF AHRH
Aok A (7.117)3 (7.118)8] =712 A FAARAL th3 o] 2o AT

Capy=0 t=0% uj (7.121)

C a1 = pco,Sco, = (1.0132 x 10°)(2.961 x 1077) = 0.03 kg-mol/m?  for t >0 (7.122)
21 (7.119)2] AAZAL (a)ollA AFH 73 A of23 o] At

CAll =0 fort > 0 (7123)
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A (2)9) (c)o) B % MATLAB 223 £ CHAPT 99 22 9 pTl5ac.m pTl5act.mS.
2 Zo)A 9l

A (7.120)01 4 (7.123) & FoA] & {3 AHE A5 MATLABE] v WA 4l o
of oJ3te] 28 4= Qth 4] (7.121)3F (7.122)= “if ... else ... end” & AFE-3o] o}

ol fA FAHATE
p7l4ac.m

clear all

t0=0;

t£=0.01;

for i=1:10;

C0(i)=0.;

end

[t,Cl=ode45(’p714act’, [t0, tf],CO);
plot(t,C(:,2),t,C(:,3),’--",t,C(:,4),7:?,t,C(:,5),’-.7);
xlabel(’t’); ylabel(’CA’);

axis([t0,tf,0,0.03]);

p7l4acf.m

function dCdt=p714acf(t,C)
dCdt=zeros(10,1);
DAB=1.5e-9;
if (t==0)
C(1)=0.0;
else
C(1)=0.03;
end
C(11)=0.;
kprime=35;
deltax=1.e-6;
dcdt (1)=0;
for i=2:10;
dCdt (1) =DAB* (C(i+1)-2*C(i)+C(i-1))/deltax”2-kprime*C(i);

A Aate do] AT HENAC, ol T “f ... else ... end” & AA 2= DRTFHA
=2 T

E Az toll 2HA 0.0322 5
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Exposed Surface | ) |
Boundary Condition: — Ax=§/10 |
Ca1is maintained at G L
(due to pure CO,) [ R //4
Caff i Cag Cast  Cag - Cag 0 arr
® 0:0:.0.0.0:0.0.0:.0:90
Gt G G Cad G
Pao ;Noémas;;s Flzux ]:30u;ndaj?y
vT
l S EEES S T 0
Steady State L e s s o A
Velocity Profiles in 1234567 8 91011
Laminar Film n

79 713 Gk 3R A9 dolA WSl gt BAAY

Ca, =0 at z=0 for (2< n <10) (7.138)
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ko] A& Cyyol Hh3te] W the st o] Wk,

_ 4Ca10 — Cay

Can 3 (7.141)
g £A A L] el Ao S Lo g F AT Ak o HF A9 2
o] o] AEHAS v Cay e 022 FolA AEE 5 Aok
2] 3l
AL (7.137)of] Thet LubAQl {8 A /-2 S5 Faxzof thet 4] (7.137)2 A&t ot
23} Zo] 2Tk,
dCap Dap ,
= C —2C Can_1) —kC
dz |:(AJZ)2( An+1 An T+ Cap 1) An /
—1)Az\?

{vmax [1— <(n 5) x) } for (2< n <10) (7.142)
272A5L A (1.138)9) AAZACREE B 00 Ar) 99 2 97]9] Au]E u
BAAN U2 BAZAEERE @2 5 dv A (7.139)%} (7.141)F AHESto] 1174 =
coA 28] TR Cpes AT 5 Uth £ 6 B2 =5 AH85H £ o AEs 4
g AL 4 9e YAtk MATLABS] o) i 334 s 99t 2 B34 5L
Tt AHRE 5 Utk o] EAE 7193 MATLAB 23 HE 7} ofegol] oA Utk
RE WE A A w3 g AS ofel sk 2ol 7as] ehd 4 itk
p7lbac.m
clear all
z0=0;
zf=1;
C0(1)=0.03;
for i=2:10;
C0(i)=0;
end
[z,Cl=0de45(’p715af’, [2z0, z£f],CO);
plot(z,C(:,3),z,C(:,5),’--?,z,C(:,7),?:?,2,C(:,9),’~-.7);

xlabel(’z’); ylabel(’CA’);
axis([z0,zf,0,0.02]);

p715acf.m
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function dCdz=p715acf(z,C)
dCdz=zeros(10,1);
DAB=1.5e-9;
C(1)=0.03;
if (4*C(10)<C(9))
C(11)=0;
else
C(11)=(4%C(10)-C(9))/3;
end

kprime=0; %no reaction

vmax=0.6;

delta=3.e-4;

deltax=0.1xdelta;

vavg=2/3%vmax;

dCdz(1)=0;

for i=2:10;
dCdz(1i)=(DAB*(C(i+1)-2*C(i)+C(i-1))/deltax"2-kprime*C(i))/...

(vmax*(1-((i-1) *deltax/delta) "2));
end

A ()9 () % MATLAB » 23 2= CHAPT 59 29 9 pTl5ac.ns} p7l5act.m2

2 FeH 9deh

(b) ol HY AR Aoz A9 F7 F4 Bt T Lol Fojdth

271232 2 = 09MNagyy = 001tk ©] FAAZ Ao A7 7kA AFshd 29k &

2 A FoloI M) Nagyy € 2S5 AUtk A (T144)5 274 Y F8 A2 2AE 4

AN Aqug Dap (—3C a1 +4C 49 — Cys)
= _ 7.145
dz H 2Ax ( )
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A7) A M98 @91+ kg-mol/so]th.
AuS WA U Ag 28L e} Zo] Akdct
)
My=W | 0.Cadz 7.147
A /O A (7.147)

A71A ve A (7.131) 00 wEhA] zof whet Mskal, Cae (a)d] TSl 258 23+
o] HolA 9] 5= &l
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i
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S Sl A AArE 5 Qok A (7.146)3 (7.147) 22 R E Q] A4S H = W =1 mo] 3}
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